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Estimando el Angulo Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
I) 2) 3)
I.
K B C X L M
(Que opcion representa (Que opcion representa (Que opcion representa 2.
mejor L KLM? mejor L ABC? mejor L KLM?
A. 90° A. 14° A. 21° 3.
B. 113° B. 146° B. 135°
C. 56° C. 89° C. 180° 4.
D. 15° D. 35° D. 75°
5.
6.
4) 5) 6) 7.
M A M
8.
K L C K
(Que opcion representa (Que opcion representa (Que opcion representa
mejor L KLM? mejor L ABC? mejor L KLM? %
A 9° A. 89° A. 16°
B. 89° B. 154° B. 90°
C. 43° C. 127° C. 150°
D. 127° D. 37° D. 54°
7 8) 9)
A
K \B C C

(Que opcion representa
mejor L KLM?

A.
B.
C.
D.

75°
8o
103°
138°

(Que opcion representa
mejor L ABC?

A.

B.
C.
D

167°
138°
100°
69°

(Que opcion representa
mejor L ABC?

A. 78°
B. 144°
C. 53°
D. 179°
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Estimando el Angulo

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

K

(Que opcion representa
mejor L KLM?

A. 90°
B. 113°
C. 56°
D. 15°

M
K \L
(Que opcion representa
mejor L KLM?
A. 9°
B. 89°
C. 43°

D. 127°

7)

K

(Que opcion representa
mejor L KLM?

A, T75°
B. &°
C. 103°
D. 138°

2)
A

\3_9

(Que opcion representa
mejor L ABC?

A. 14°
B. 146°
C. 89°
D. 35°

5)
A

.

(Que opcion representa
mejor L ABC?

A. 89°
B. 154°
C. 127°
D. 37°

8)

A
\_9
(Que opcion representa
mejor L ABC?

A. 167°
B. 138°
C. 100°
D. 69°

3)
&£ L M
(Que opcion representa
mejor L KLM?
A. 21°
B. 135°
C. 180°
D. 75°
6) "
K
(Que opcion representa
mejor L KLM?
A. 16°
B. 90°
C. 150°
D. 54°
9)

C

(Que opcion representa
mejor L ABC?

A. 78°
B. 144°
C. 53°
D. 179°

Respuestas

1. A

> 1m0 T T O 6 (&
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